

电信宽带步入“光速”时代

“城市光网”、“天翼宽带”助建“智慧城市”

昨天,5月17日,世界电信日,中国电信江苏公司在南京宣布全省13市“城市光网”建成开通,并与南京市人民政府签署了“智慧南京”建设合作协议。与此同时,中国电信江苏公司还发布了宽带业务全新升级产品——“天翼宽带”。

据介绍,“天翼宽带”已全面接入极速宽带,最高可达100M,这都标志着中国电信的企业用户和家庭用户即将进入“光速”时代。



中国电信江苏公司与南京市政府签署了“智慧南京” 快报记者 路军 摄

城市光网 助力构建智慧南京

“城市光网”是中国电信江苏公司在江苏省各市建成的集约化、宽带化、融合化为一体的城市光纤宽带网络,它的建成开通,率先在省内构筑了一条信息“光速路”,标志着省会南京将进入“智慧状态”,中国电信江苏公司与南京市政府签约建设“智慧南京”,率先建设“智慧交通”、“智慧医疗”、“智慧城管”、“智慧环保”、“智慧企业”、“智慧家庭”、“智慧校园”、“智慧青奥”八大智慧应用。

记者在采访中了解到,目前

“平安e家”这种为家庭提供安全保障的智能服务较为热门,它通过对各类探测器及相关处理设备的综合使用,适时监测家里各种不测的发生并及时报警,及时阻止入室盗窃发生,户主甚至可以通过手机实时浏览视频,了解家里的情况。

天翼宽带 让网民步入“光速”时代

电信宽带业务一直是老百姓关注的热点,此次宽带业务全新升级后推出的“天翼宽带”将让网民真正进入“光速”时代。

记者从发布会现场了解到,

即将推出的“我的e家”系列光速套餐,可提供10M、20M、50M直至100M的极速宽带的接入,客户以优惠的价格,可以享受极速宽带新体验。光速套餐不仅包含不限时高速独享有线宽带、超长时长的WLAN无线宽带上网,而且还包含每月数百兆手机上网流量、固定电话和天翼手机互打免费、天翼手机取消漫游价、标清或高清网络视讯iTV、天翼live、189邮箱等超值资费 and 超值服务。

目前,中国电信江苏公司回馈客户,凡办理天翼3G套餐、无线宽带、网络视讯iTV等业务的客户,有线宽带均可享受到免费提速,以南京为例,办理e9-129

元融合套餐和iTV-30元产品,合计每月159元,则2M宽带可免费升为4M。

iTV电视 变身高清点播

中国电信江苏公司基于宽带网络推出的网络视讯iTV业务,具备“昨天的电视今天看,刚才的电视现在看,海量影视任我看”的诸多互动功能,受到消费者的广泛欢迎。随着城市光网的建成开通,江苏公司结合高速天翼宽带推出iTV高清点播和高清频道,甚至为3D赛事的观看奠定基础。

快报记者 王多

番茄花园案 民事赔偿尘埃落定 双方和解 微软获赔300万

快报讯 (见习记者 何洁 记者 陈泓江)广受关注的“番茄花园”侵权案民事赔偿问题终于尘埃落定。日前,微软公司给苏州市中级人民法院寄来一封感谢信,感谢该院为其调解了“番茄花园”侵权引发的民事赔偿诉讼。据了解,经苏州中院调解,微软与侵权公司达成了300万元的和解协议。

2009年8月20日,苏州市虎丘区法院就国内IT界极大关注的“番茄花园”侵权案作出一审判决,番茄花园修改版Windows XP作者苏州小伙洪磊、全面策划并操控番茄花园商业运作的主犯孙显忠等分别被判刑并处罚金。

2009年9月2日,微软公司以成都共软网络科技有限公司、四川网联互动广告有限公司及孙显忠等4被告人侵犯计算机软件著作权为由,向苏州中院提起民事赔偿诉讼,要求共同赔偿经济损失800万元。

由于被告共软单位仅有的财产已被法院罚金等执行完毕,苏州市中级人民法院在审理期间发现,北京某公司与成都共软之间有巨额经济往来,且系被告孙显忠个人投资设立,合议庭迅速作出裁定,查封了该公司剩余500多万元存款。此外,承办法官发现共软公司尚欠300多名员工的工资并拖欠税款达1000多万元,员工为此多次上访要求政府解决工资。经与微软公司代理人联系,并转达了被告公司的和解意向,最终获得了微软公司的谅解,双方最终签订了赔偿300万元的和解协议,并各自履行了承诺。

徐州最大毒巢只有25岁

交易毒品17.5公斤,交易毒资近400万元

他早年习武身手不凡,他讲义气曾为老板挨刀;他狡兔三窟行踪不定……这样一个有诸多神秘色彩、名叫张洪臣的徐州年轻人,却掌控着一条由成都-徐州的贩运新型毒品通道……作为建国以来徐州禁毒史上最大的案件,“张洪臣贩毒案”中,犯罪嫌疑人自2008年以来,交易毒品约17.5公斤。昨天,徐州市中级人民法院有关人士介绍,由于此案案情复杂,涉案人员众多,目前还在对此案做进一步的审理。

快报记者 邢志刚

高档宾馆显摆露马脚

2009年1月初,徐州市公安局禁毒支队会同技侦部门,对以往破案遗留线索进行延伸梳理时发现,张洪臣(男,25岁,徐州市铜山县人)与徐州吸毒人员交往密切。通过走访户籍地,警方发现,张洪臣为无业人员,曾因吸毒被拘留,是重点管控对象。

但让人吃惊的是,无业的张洪臣,经济情况却十分异常。他不仅有多次飞往毒源地四川成都的航班记录,同时还经常出入高档宾馆,住宿的宾馆几乎每天都换。相关的监控发现,张洪臣还与徐州的一些吸毒人员有着某种藕断丝连的关系。徐州警方认定其有重大的贩毒嫌疑。

2009年2月,新沂市警方传过来一个消息进一步印证:张洪臣在一个庞大的贩毒网络中,有着突出的地位和作用。

联合专案组很快成立。经警方细致侦查,一个在徐州以张洪臣为首的特大贩毒团伙浮出水面。2009年3月25日,江苏省公安厅禁毒总队将此案列为挂牌督办案件。

携210万现金赴川交易

就在此案被江苏省公安厅禁毒总队督办的当天晚上,专案组突然得知,张洪臣的账户上少

了210万元。警方旋即制定了一个周密的抓捕方案。当晚,民警连夜赶赴成都,开展相关工作。

3月26日,张洪臣携带210万元现金,准备入川。多次的贩毒经历,让张洪臣异常谨慎。这一次,有一定反侦查能力的他,为避免风险,直接雇车赶往四川省成都市,并于次日下午到达目的地。而早一步到达成都的工作组,在当地警方的配合下,已悄然潜伏了下来。张洪臣等人的交易情况,返回徐州的路线、时间,工作组民警已全部了然在胸。

3月29日中午,完成交易后的张洪臣驾车从成都返徐。

凌晨伏击,毒巢落网

按照抓捕方案,指挥部马上调集百余名警力,实施集中抓捕。3月30日凌晨3时40分,张洪臣等3人驾车驶入徐州市夹河收费站时,被设伏在此的民警一举抓获。当场缴获冰毒125克、毒资206万元人民币。

专案组乘胜追击,命令全线“收网”,至4月下旬,分别在徐州市区、新沂市区共抓获涉案违法犯罪嫌疑人49名,在张洪臣租住地又缴获冰毒4.17公斤、K粉2公斤。

同时,成都工作组也兵分两路,在当地警方大力配合下,分别在成都和重庆抓获两名贩毒

上线,缴获毒资3万余元。

面对强大的审讯攻势,张洪臣、刘世友、余剑波等犯罪嫌疑人分别交代了自2008年以来在成都市共交易毒品8次,约17.5公斤,交易毒资近400万元人民币的犯罪事实。

首恶小传

学武3年 曾替老板挡刀

在徐州警方的审讯卷宗中,对张洪臣由一名习武之人成为贩毒团伙老大的轨迹有着详细的记载。

18岁的时候,张洪臣在少林寺学习功夫。三年的光景,他在少林寺练得身手矫健。后来张洪臣被无锡江阴一家赌场的老板看中,当起了私人保镖。其间,这家赌场的老板与仇家发生械斗,关键时刻,张洪臣替老板挨了一刀。老板大为感动,给了张洪臣10万元的“奖金”。就是这笔钱,成了张洪臣构建自己贩毒团伙的启动资金。

张洪臣很快在徐州做出了名气。25岁的张洪臣,作为贩毒团伙老大,在圈子内“江湖地位”日显,手下马仔高峰期曾达到100余人。而且受过上线骗的张洪臣对毒品十分熟悉,纯不纯,一摸就知道。

终于不用再做房奴了” 南通小伙无锡刮中 100万大奖

昨日上午,一位身穿运动服、头戴鸭舌帽将自己遮得严严实实的神秘男子(见下图)来到了无锡体彩中心领奖。工作人员介绍说,这个小伙子仅花了40元就中了即开彩票“超值现金”的100万元大奖。这位百万大奖中奖者在接受记者采访时感叹:“终于不用再做房奴了。”

回忆:确定中奖撒腿就跑

在无锡体彩中心,记者见到了这位幸运的中奖者刘先生(化姓)。回忆起中奖的一幕,刘先生依然十分兴奋,他表示,中大奖的那天是5月14日。他随意买了价值20元的“超值现金”彩票,刮开第一张后,他发现中了20元,就换了一张别的类型的彩票。等刮第二张后,他居然发现自己中了100万。“当时我不敢确定,就让销售点的工作人员帮我看看。”刘先生回忆说,销售点的工作人员看后一下子激动起来:的确是中了100万!

“听了这个话,我一下子把彩票抢过来抓在手里,然后撒腿就往家里跑。”刘先生回忆说,当时就怕这个到手的100万长腿跑掉了。

开心:中奖后不再做房奴

确定自己获奖后,刘先生和妻子激动不已,他们开始计划该如何花这笔从天而降的财富。刘先生告诉记者,他是南通人,2007年在无锡买了房子后,40多万的贷款常让他觉得负担很重。现在自己中了大奖,第一件事情就是把房贷还了,多余的钱可以存起来作为孩子今后的教育资金。此外,刘先生表示,还要拿出一部分钱帮家里一个亲人治病。

刘先生表示,自己在中奖后,也打算拿出一部分钱做公益,资助老家几个上不起学的孩子上学。“这样一算,100万去掉20万的税,也不够花的。”刘先生说,他要继续购买彩票也许有朝一日还能中到大奖。

有意思的是,从1998年开始,刘先生就坚持买彩票,却一直没过什么大奖。但最近两个星期,他却频繁中一些小奖,20,300,600,“突然有了一种中大奖的预感,没想到真的中了。”

快报记者 唐奕



徐州彩民中了500万

这个体彩站点去年就出过一个550万大奖

快报讯 (记者 邢志刚 通讯员 王瑜珩 徐海晶)七位数500万大奖于5月16日再次降临临城福地。

5月16日,是传统型体彩七位数10074期开奖的日子,当期号码为:0、2、4、2、4、7、2,全省开出特等奖1注,奖金500万元,中出特等奖的站点是位于徐州市新城区龙域中央东03333体彩销售站,该站点也是该市旺站,于2009年7月2日在七位数派送期间曾中过特等奖550万元,两度中得大奖,创下徐州市体彩站点中奖之最。

据了解,中奖彩民是站点附近工地打工的工人,业余时间喜欢购买体育彩票,特别钟爱大乐透、七位数大盘玩法,几乎每天都买,而且喜欢根据号码走势图自己研究。16日上午他看过号后,先买了三注大乐透追加,然后又买了一注七位数,共花了9元钱。这几注号码都是他精心编写的,没想到就这仅仅的一注七位数号码,中得了当期的特等奖500万元。